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Číslo jednací: 25 – 22/2022 

 

 

Dne: 15. 9. 2022 

 

 

Zápis č. 3 z jednání Ústřední odborné komise chovatelů králíků  

ze dne 15. 9. 2022 od 17. 00 hodin konané v Přerově.  
 

Za ÚOK chovatelů králíků přítomni: Ing. Josef Blokeš, Tomáš Červinka, Petr Fasora, 

MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D., Šíp Jindřich  

(- jednání bylo usnášení schopné)  

 

Tajemník ÚOK chovatelů králíků přítomen: Josef Vilhelm  

 

Omluveni: Jiří Jahoda – předseda Sboru posuzovatelů králíků  

Radim Boháč – předseda KK sekce chovatelů králíků,  

 
 

P r o g r a m: 

 

1) Zahájení – př. MVDr. Martinec 

2) Kontrola usnesení z minulé schůze ÚOK 

3) Králíkářská akademie-zhodnocení  

4) CVMK Přerov 2022 – zhodnocení průběhu  

5) Pohoda a péče o králíky na výstavách ČSCH -welfer 

6) Genetické zdroje králíků národních plemen 

7) Celostátní výstava Lysá nad Labem 2022 

8) Uznávací řízení PCH králíků 2023 – 2024 – př. Fasora 

9) Interkanin 2022 

      10) Diskuse a různé 

      11)  Závěr 

 

 

1. Zahájení, volba zapisovatele a ověřovatelů 

Schůzi svolal předseda ÚOK chovatelů králíků MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., cestou 

tajemníka Josefa Vilhelma e-mailovou pozvánkou s návrhem programu. Předseda ÚOK 

chovatelů králíků MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., zahájil třetí zasedání odborné komise 

v roce 2022. Konstatoval, že na jednání je přítomno šest členů komise a tímto je usnášení 

schopné. Úvodem předeslal, že od posledního zasedání v Ivančicích se konaly významné akce 

jako byla Králíkářské akademie konající se v Praze a v Ivančicích. Druhým vrcholem je 



letošní výstava mladých králíků, která se otevře návštěvníkům v sobotu a v neděli 17. – 18. 

září 2022. Následně celé jednání řídil. 

USNESENÍ 5/ÚOKCHK 25/3/1/1: ÚOK CHK schvaluje navržený program jednání. 

Hlasování: všichni pro 

 

Jako zapisovatel jednání byl navržen Josef Vilhelm, tajemník ÚOK chovatelů králíků.  

 

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 25/3/1/2: ÚOK CHK schvaluje zapisovatele jednání tajemníka ÚOK 

Josefa Vilhelma 

Hlasování: všichni pro 

 

Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D. a Jindřich Šíp.  

 

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 25/3/1/3: ÚOK CHK schvaluje jako ověřovatele zápisu MVDr. 

Vlastimila Šimka, Ph.D. a Jindřicha Šípa. 

Hlasování: všichni pro 

 

  

2. Kontrola plnění usnesení 
 

Tajemník komise provedl kontrolu plnění Usnesení z posledních zasedání ÚOK, zejména 

ukládacích bodů. 

 

USNESENÍ 5/ÚOKCHK 27/5/8/3: 

Př. Jindřich Šíp informoval o komunikaci s př. Kockovou ohledně zúžení počtu šlechtěných 

plemen králíků. Splněno. 

Hlasování: všichni pro 

 

 

Usnesení 2 /ÚOKCHK 21/4/3/1: 

 

Předseda ÚOK MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., který byl za králíkářskou sekci informoval o 

jednání s předsedou ÚVV ČSCH ve věci příprav CV Chovatel 2022. Plnění: průběžné. 

Hlasování: všichni pro 

 

 USNESENÍ 2/ÚOKCHK 25/2/9/1: Tajemník zajistí kalkulace na pořízení dalších medailí     

pro výrobu medailí Šampion ČR a nově i Mistr ČR. Zadání výroby bude projednáno ve 

výstavním výboru a s předsedou ÚVV ČSCH s možností použití už na CVMK v Přerově. 

Možností zabývat se uspořádáním vzpomínkového semináře při CV Chovatel 2022 v Lysé nad 

Labem se členové ÚOK budou zabývat na dalším jednání, které je plánováno do Přerova. 

Termín plnění: do příštího zasedání ÚOK. Tajemník informoval přítomné o ceně i o výsledku, 

kdy po jednání předsedy ÚOK a tajemníka, byla schválena možnost pořízení těchto 

zakázkových medailí. Na letošní 52. CVMK se budou medaile i pro mistry udělovat. Splněno. 

Hlasování: všichni pro 



USNESENÍ 5/ÚOKCHK 25/2/4/1: Ohledně setrvání názvu plemen český strakáč 

v připravovaném EE vzorníku byla v Polsku vyvolána při školení schůze, jejímž výstupem je 

oficiální dopis z ÚOK CHK ČSCH ve věci zachování názvu, který byl vypracován a zaslán na 

EE Standardovou komisi bezprostředně po školení v Polsku. Tato žádost bude přednesena na 

nadcházejícím zasedání EE Standardové komise v Bosně a Hercegovině 27. 5. 2022. Větší roli 

by v tomto měl na místě sehrát zástupce králíkářské sekce ČSCH v EE.  

Tajemník informoval o dopisu a rozhodnutí názvu plemene český strakáč ze Standardové 

komise EE v připravovaném vzorníku ČSCH. Bylo konstatováno, že bylo přijato kompromisní 

řešení. Není stále dořešeno proplacení vedlejších nákladů na dopravu králíků na školení. Po 

dodání bude předáno k proplacení cestovních nákladů. 

Hlasování: všichni pro 

 

USNESENÍ 5/ÚOKCHK 25/2/6/1: Tajemník zveřejní úspěšné adepty, kteří se stali dnešním 

dnem posuzovateli králíků (Bc. Jiří Macháček, Jan Kramár) na webu ČSCH a v časopise 

Chovatel. Dále budou pozváni na školení posuzovatelů králíků, které proběhne ve Střední 

zemědělské a veterinární škole v Třebíči. Termín: neprodleně 

Tajemník ÚOK chovatelů králíků Josef Vilhelm, informoval o splnění tohoto ukládacího bodu. 

Hlasování: všichni pro 

 

USNESENÍ 5/ÚOKCHK 25/2/11/1: Předseda ÚOK projedná s dalšími sekcemi návrh na 

úpravu Řádu pro posuzovatele s platností od roku 2023. Termín plnění: průběžně. 

Předseda ÚOK dr. Martinec informoval o jednání ve věci úpravy Řádu pro posuzovatele 

s dalšími sekcemi. Nedošlo ke shodě sekcí v návrhu na výši odvodu posuzovatelů do 

vzdělávacího fondu posuzovatelů a výši cestovních náhrad. Je velký rozdíl, pokud se školení 

koná jako jednodenní či dvoudenní s úhradou ubytování. Další rozdíl může být v místě konání 

jako je hotel či školské zařízení. Z důvodu nejednotného názoru bylo projednávání na 

prázdninovém zasedání ÚVV ČSCH odloženo. Odborná komise doporučila pokračovat 

v jednání s dalšími sekcemi na shodě návrhu Řádu pro posuzovatele. 

Hlasování: všichni pro 

 

 

3. Králíkářská akademie 

Zhodnocení účasti a obsahu králíkářské akademie provedl dr. Šimek. Tyto se konaly dne 

9.7.2022 v Praze v budově Sekretariátu ÚVV ČSCH a dne 6. 8. 2022 v chovatelském areálu 

ZO ČSCH Ivančice jako nultý ročník. Této odborné akce se zúčastnilo v Praze 28 účastníků a 

v Ivančicích 24 účastníků. Tento seminář byl zaměřen pro členy ČSCH, ale také pro 

veřejnost. Cílem bylo předat účastníkům základní informace o chovu králíků, a rozšířit 

znalosti a letité zkušenosti zájemcům. Jako lektoři byli vybraní členové ÚOK a posuzovatelé 

králíků. Jednalo se o velmi zdařilou akci, kdy se přítomní měli formou diskuse možnost 

dotázat na nejrůznější otázky z chovu králíků. Na všechny dotazy bylo fundovaně 

odpovězeno. Všem lektorům dr. Šimek poděkoval za přípravu, a velký přínos pro práci. Na 

obou místech bylo zajištěno občerstvení. Velké poděkování patří ZO ČSCH Ivančice za 



perfektní přípravu prostor a potřebný servis. Členové ÚOK se shodli, že je potřeba takovéto 

podobné akce opakovat a rozšiřovat. Je to tak jedna z možností, jak podchytit nové členy 

našich chovatelských organizací, tak ale je to také způsob, jak vzdělávat králíkářskou 

veřejnost. Př. dr. Šimek navrhl, aby lektorům byla vyplacena odměna formou Dohody o 

provedení práce. 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/3/1: ÚOK se bude zabývat možností pořádání a pokračováním 

králíkářských akademií, včetně dalšího rozšiřování po území republiky v roce 2023. Úkol 

plnění: Průběžné. 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/3/2: Tajemník připraví Dohody o provedení práce 

s jednotlivými lektory nultého ročníku Králíkářské akademie v rozsahu, který zpracoval dr. 

Šimek. Termín plnění: Průběžně.  

Hlasování: všichni pro 

 

 

4. CVMK Přerov 2022 – zhodnocení průběhu  

 

Předseda ÚOK dr. Martinec provedl zhodnocení dosavadního průběhu nadcházející 52. 

CVMK v Přerově, která se v sobotu 17. 9. 2022 a v neděli 18. 9. 2022 bude konat. Bylo 

konstatováno, že organizátoři vytvořili jako již tradičně vynikající zázemí a podmínky pro 

konání takovéto akce. Zdůraznil, že pokud je dobrá příprava již na začátku, tak to ovlivňuje 

dobrou a klidnou atmosféru, která je i při posuzování velice důležitá. Od toho se dále odvíjí i 

spokojenost vystavovatelů, posuzovatelů i návštěvníků. K dalšímu zhodnocení po stránce 

posuzování na letošní CVMK vyzval MVDr. Vlastimila Šimka, Ph.D, který byl pověřen 

předsedou Sboru posuzovatelů králíků př. Jahodou funkcí hlavního vedoucího posuzovatele. 

Konstatoval, že posuzovatelé se tohoto úkolu až na maličkosti zhostili velice dobře, a je 

potřeba jim za jejich práci poděkovat. Za spolupráci dobrou poděkoval tajemníkovi komise. 

Posuzovatelé měli připravené popsané stoly, židle, oceňovací lístky, soupisové archy, lepidla i 

organizační pokyny. Byla zajištěna i kopírka pro potřeby posuzovatelů. Poděkoval celému 

kolektivu předsedy Jiřího Koláčka. Kladně bylo hodnoceno i zapojení přítomných adeptů. Na 

vystaveném počtu 1852 ks králíků se podíleli chovatele z 50 okresu. Pro chovatele králíků 

bylo vyčleněno 67 pohárů. Tím zdůraznil, že se jedná opravdu o akci celostátního významu. 

Tajemník konstatoval, že na počtu vystavených králíků se projevilo prodloužení termínu 

uzávěrky přihlášek. Dr. Šimek doporučuje, aby se uzávěrka přihlášek směřovala vždy na 

neděli večer, kdy je možné ještě přihlásit zvířata, která byla jinde na výstavě. Př. Petr Fasora 

kladně hodnotil množství a kvalitu podestýlky. Př. Tomáš Červinka zdůraznil, že o králíky je 

na výstavě tradičně dobře postaráno. Bylo vzorově nastláno opravdu kvalitní slámou 

v dostatečném množství. 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/4/1: ÚOK vyslovuje poděkování pořadatelům za přípravu a 

péči o králíky na letošní CVMK v Přerově. 

Hlasování: všichni pro 

 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/4/2: Pokračovat i nadále v nastaveném trendu příprav tzn. 

komunikace s pořadatelem, zajištění pomocníků a celkové logistice včetně stanovení termínu 

uzávěrky přihlášek. Termín plnění: Průběžně. 



Hlasování: všichni pro 

 

5. Pohoda a péče o králíky na výstavách ČSCH - welfare 

Předseda komise zdůraznil, že je potřeba se touto problematikou zabývat. Je potřeba ukázat, 

že organizovaní chovatelé se umí o zvířat nejen doma v chovu, ale také na výstavách. Na 

výstavách to jsou i záležitosti, které nejsou finančně náročné, jako je dobrá podestýlka, 

kvalitní krmení a napájení, používání přepravek k nošení králíků na stůl posuzovatele a zpět 

do klece. Pohoda zvířat je při posuzování důležitá, a i v rámci posuzovatelské činnosti musí 

být na prvním místě. Z hlediska manipulace s králíky při posuzování navrhl zakoupení košů 

nebo přepravek na přenášení králíků z výstavní klece na stůl posuzovatele a zpět po 

posouzení. K tomuto tématu byla věcná diskuse, jako je materiál, velikost, další uskladnění, 

ale i pořizovací finanční náročnost. Nakonec byl pověřen dr. Martinec a dr. Šimek zjištění 

dostupnosti. Bylo navrženo, aby po zakoupení plastových košů, byly tyto předány proti 

podpisu jednotlivým posuzovatelům při konání CV Chovatel 2022 v Lysé nad Labem. 

Ostatním budou předány na školení posuzovatelů králíků v Třebíči, případně na další 

králíkářské akci. Posuzovatelé je budou moci využívat i při posuzování během roku na 

ostatních výstavách. Členové komise do 15. října 2022 zajistí nabídky a kalkulace na 

přepravní koše - přepravky. Elektronicky mezi sebou vyhodnotí a následně budou tajemníkem 

komise objednány. 

 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/5/1: Tajemník zajistí zakoupení první části plastových košů na 

manipulaci králíků na výstavách dle zadání od dr. Martince a dr. Šimka, tak aby byly na CV 

Chovatel 2022 v listopadu k dispozici. Plnění: do 17. 11. 2022 

 Hlasování: 5 pro, 1 proti 

 

 

6. Genetické zdroje králíků národních plemen 

Každoročně do 31. srpna je termín pro registraci odchovů národních plemen králíků, tak aby 

chovatel zařazený do národního programu genetických zdrojů mohl žádat o dotaci v daném 

roce. Tajemník informoval o počtu registrovaných králíků národních plemen přes CPKK 

v roce 2022, který je zhruba na roku 2021. V letošním roce 55 chovatelů prodlužovalo 

zařazení do národního programu, které je stanoveno na pšt let. Dále informoval o přípravách a 

zpracování žádostí od jednotlivých chovatelů zařazených do programu GZ. Termín pro 

odevzdání do VÚŽV je opět do 30. 9. letošního roku.  

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/6/1: ÚOK CHK bere na vědomí informace o registraci 

národních plemen a na přípravách pro odevzdání žádostí o dotaci. 

Hlasování: všichni pro 

 

7. Celostátní výstava Lysá nad Labem 2022 

O přípravách CV Chovatel Lysá nad Labem 2023 informovali předseda ÚOK dr. Martinec a 

tajemník komise Josef Vilhelm. Předseda komise informoval, že se z časových důvodů 

nemohl zúčastnit jednání výstavního výboru pro CV Chovatel 2023, několikrát ale 

komunikoval s předsedou ÚVV ČSCH. Velký důraz bude kladen na maximální snížení 



cestovních nákladů, využití společné dopravy více posuzovatelů i napříč odbornostmi. Pokud 

budou delegováni slovenští posuzovatele, tak bude hrazena doprava jen po území ČR. 

Vzhledem k tomu, že letošní posuzování bude probíhat 17. 11. 2022, kdy je státní svátek, tak 

bude potřeba oslovit posuzovatele, aby si s sebou vzali dle možností své pomocníky, případně 

zapisovatele. Př. dr. Šimek navrhl, aby do poloviny října byly stanoveny jasné podmínky pro 

delegaci posuzovatelů, nosičů, zapisovatelů a dalších dobrovolníků, kteří zabezpečí zdárný 

průběh posuzování. Neprodleně budou při delegaci požádáni posuzovatele o pomoc. Návrhem 

ÚOK je zajištění stravování a možnost přednostního nákupu zvířete pro pomocníky. 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/7/1: Tajemník ve spolupráci s předsedou Sboru posuzovatelů 

králíků připraví delegaci posuzovatelů, kde budou stanoveny podmínky a následně vytvoří 

podrobný přehled pomocníků, nosičů a dalších dobrovolníků k zajištění posuzování na 

výstavě Chovatel 2023. Termín plnění: Nejpozději do stanoveného data pro potvrzení 

delegace posuzovatele na CV Chovatel 2023. 

Hlasování: všichni pro 

 

8. Uznávací řízení PCH králíků 2023 – 2024 

Tajemník předložil seznam žadatelů o plemenné chovy na roky 2023 – 2024. Př. Petr Fasora, 

který má na starosti uznávací řízení kritizoval nekázeň chovatelů, kteří podávali přihlášky na 

uznávací řízení. Přihlášky jsou dodávány neúplné, nepotvrzené a tím potom není dodržen ani 

termín pro uzávěrky přihlášení. Celkem je přihlášeno cca 30 chovů. Široce bylo diskutováno 

bylo o prodloužení termínu uzávěrky přihlášek. 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/8/1: Přítel Petr Fasora, který má v ÚOK ve své gesci PCH 

králíků, zpracuje přehled žadatelů PCH na roky 2023 - 2024, kteří se zúčastnili letošní CVMK 

v Přerově. Termín: 15. říjen 2023 

Hlasování: všichni pro 

 

9. Interkanin 2022 

V letošním roce by soutěž Interkanin měla uskutečnit na Slovensku. Předseda ÚOK dr. 

Martinec referoval o pozvánce a výstavních podmínkách na 5. – 6. listopadu 2022, kdy by se 

měla tato soutěž konat při výstavě v Nitře. Př. dr. Šimek navrhl, aby sestavením soutěžní 

kolekce včetně náhradníků byl za ČR pověřen př.  Petr Fasora a př. Jiří Jahoda, kde bude 

přihlédnuto k výsledkům chovatelů na CVMK 2023 v Přerově. Posuzováním a dopravou byl 

pověřen čtyřčlenný tým ve složení př. Petr Fasora, MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D., Jindřich 

Šíp a Tomáš Červinka. Bude zajištěna doprava soutěžní kolekce na výstavu a zpět. Tajemník 

zajistí ubytování. Diskutováno bylo udělování titulů Národní šampion, které nakonec bude 

navrženo ze strany ÚOK chovatelů králíků na zrušení. 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/9/1: ÚOK bude dále jednat o zajištění účasti reprezentační 

kolekce schůzi ÚOK na soutěžní výstavě Interkanin v Nitře 2022.  Plnění průběžné. 

Hlasování: všichni pro 

 



USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/9/2: Tajemník zajistí ubytování pro čtyřčlenný tým posuzovatelů 

králíků ČSCH, kteří zabezpečí dopravu a posuzování na výstavě v Nitře, kde proběhne soutěž 

INTERKANIN. Termín: Do 1. 11. 2022 

Hlasování: všichni pro 

 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/9/3: Bude navrženo zrušení udělování titulu Národní šampion. 

Termín: na jednání se zástupci pořadatele v místě konání soutěže INTERKANIN. 

Hlasování: všichni pro 

 

10. Různé 

Informace z Celostátního kola chovatelské dovednosti podal dr. Vlastimil Šimek, který zde 

byl ve funkci předsedy zkušební komise za králíkářskou sekci. Ve dvou kategoriích se 

zúčastnilo celkem 23 mladých chovatelů, což byla asi čtvrtina všech soutěžících. Projevuje se 

velice příznivě dlouhodobá práce s mladými chovateli králíků. Členové ÚOK berou 

informace na vědomí. 

Předseda Standardové komise chovatelů králíků informoval o žádosti př. Martina Netíka 

z Krupky ve věci změny názvu povoleného novošlechtění králíků z rhönského červeného na 

krušnohorského červeného. ÚOK doporučuje rozšíření základny chovatelů. 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/10/1: ÚOK chovatelů králíků souhlasí se změnou názvu 

z rhönského červeného na krušnohorského červeného. Tajemník zajistí změnu názvu na webu 

ČSCH. Termín: neprodleně 

Hlasování: všichni pro 

 

Př. Jindřich Šíp předložil žádosti na novošlechtění př. Josefa Zusky plemena králíků: malý 

vídeňský šedý, malý vídeňský modrošedý a malý vídeňský černý. Předložená žádost byla 

projednána a schválena. 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/10/2: ÚOK chovatelů králíků schvaluje novošlechtění př. Josefu 

Zuskovi na plemena malý vídeňský šedý, malý vídeňský modrošedý a malý vídeňský černý. 

Hlasování: všichni pro 

 

Př. Jindřich Šíp předložil žádost na regenerační křížení př. Filipa Sikory na saténové divoce 

ohnivé. Žádost byla projednána a schválena. 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/10/3: ÚOK chovatelů králíků schvaluje povolení regeneračního 

křížení př. Filipu Sikorovi na králíky saténové divoce ohnivé. 

Hlasování: 5 pro, 1 proti 

 

Př. Jindřich Šíp předložil žádost na regenerační křížení př. Zdeňky Sedlákové na zakrslé vydří 

havanovité. Žádost byla projednána a schválena 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/10/4: ÚOK chovatelů králíků schvaluje povolení regeneračního 

křížení králíků zakrslý vydří havanovitý př. Zdeňce Sedlákové. 



Hlasování: všichni pro 

 

Př. Jindřich Šíp předložil žádost na regenerační křížení př. Sofie Lebduškové na zakrslé 

saténové červené, zakrslé saténové plášťové červené a zakrslé saténové plášťové černožluté. 

Žádosti byly projednány. Schváleny byly první dvě uvedené. Vzhledem k náročnosti šlechtění 

nebyla žádost na zakrslé Saténové plášťové černožluté schválena. 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/10/5: ÚOK chovatelů králíků schvaluje povolení regeneračního 

křížení př. Sofii Lebduškové na králíky plemene zakrslý saténový červený a zakrslý saténový 

plášťový červený. 

Hlasování: všichni pro 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/10/6: ÚOK chovatelů králíků neschvaluje povolení 

regeneračního křížení př. Sofii Lebduškové na králíky plemene zakrslý saténový černožlutý. 

Hlasování: 0 pro, všichni proti 

 

Př. Jindřich Šíp předložil žádost na regenerační křížení japonských králíků př. Vladimíra 

Pospíšila. Žádost byla projednána a schválena. 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/10/7: ÚOK chovatelů králíků schvaluje povolení regeneračního 

křížení králíků př. Vladimíru Pospíšilovi na králíky japonské. 

Hlasování: všichni pro 

 

Tajemník ÚOK informoval přítomné, že na vlastní žádost ukončil adeptování na posuzovatele 

králíků př. Václav Eliáš, bezprostředně po školení a zkouškách adeptů v Ivančicích 

 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/10/8: ÚOK chovatelů králíků bere na vědomí ukončení 

adeptování na posuzovatel králíků oznámené V. Eliášem. 

Hlasování: všichni pro 

 

Předseda ÚOK informoval o termínu pro odevzdání návrhů na zařazení do dotačních 

programů ČSCH. Navrhl zařadit uspořádání a rozšíření Králíkářské akademie, rozšíření 

vzdělávání posuzovatelů zvířat ve směru k zajištění prevence a pohody zvířat – welfare, 

zajištění informačního a poradenského centra na celostátních výstavách, vydávání drobných 

brožurek, publikací či bannerů pro propagační účely ČSCH, zajištění odborného semináře na 

ČZU v Praze. 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 25/3/10/9: ÚOK chovatelů králíků bere na vědomí informace o 

možnosti začlenění návrhů králíkářské sekce do dotačního programu ČSCH. 

Hlasování: všichni pro 

 

11. Závěr 

Vzhledem k tomu, že nikdo neměl další připomínky, tak předseda ÚOK chovatelů králíků př. MVDr. 

Miloslav Martinec, Ph.D., poděkoval všem přítomným za přístup k jednání a popřál šťastnou cestu 

domů. 

 



 
MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D.                                                                           Tomáš Červinka 

předseda ÚOK CHK                                                                                         místopředseda ÚOK CHK 

 

Zapsal: Josef Vilhelm 

Ověřili: MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D., Jindřich Šíp 
 


